

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРИАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 18 января 1968 г.

№ 10 (9563)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

Еще выше поднять боеспособность первичных парторганизаций

В декабре минувшего года посвящены в первичных партийных организациях предприятий промышленности, строительства и транспорта, учреждениях и учебных заведениях района.

Оценивая ход отчетно-выборных собраний, их практические результаты, прежде всего следует сказать, что за период, прошедший после XXIII съезда КПСС, боеспособность, деловитость первичных парторганизаций заметно повысилась. Это показали и отчетно-выборные собрания. В 280 парторганизациях присутствовало на отчетно-выборных собраниях 14.679 человек, что составляет 83 процента от числа всех коммунистов, состоящих на учете. Записались для выступления в прениях 2244 коммуниста, выступили 2170, или 90 процентов.

Во многих первичных партийных организациях, как например Перхорской придильтной фабрики, комбината «Искровец», профучилища № 10, Октябрьской больницы, ПКТБ завода «Пластмасс», Красковского посёлка, ГПТУ-50, Лыткаринской школы рабочей молодежи и других, присутствовали на отчетно-выборных собраниях все коммунисты, состоящие на партийном учете. Во всех первичных партийных организациях работа партбюро и секретариаты признана удовлетворительной.

В ходе отчетов и выборов сменились 92 секретаря парторганизаций. В 187 первичных парторганизациях избраны бюро и парткомы, куда вошли 1050 коммунистов.

В состав бюро и секретариатов парторганизаций избраны более подготовленные и опытные товарищи, хорошо знающие производство и партийную работу. Так, в колхозе им. Ленина секретарем парткома избрана В. А. Семикра-

Н. КАМАШИН, зав. орготделом ГК КПСС.

сова, имеющая среднее специальное образование, в ГПТУ-50 секретарем парторганизации стал М. А. Ананьев, имеющий высшее техническое образование, в Красковском посёлке — Н. А. Гусев — со средним образованием. Всего в числе секретарей 100 имеют высшее и незаконченное высшее образование, 115 — среднее и лишь 44 — неполное среднее.

На предприятиях, стройках, транспорте к началу отчетов и выборов имелось 448 цеховых парторганизаций, в том числе 300 на правах первичных. Вновь создано 13 цеховых парторганизаций. Партийных групп насчитываются сейчас 841, из них в период отчетов и выборов создано вновь 79 партгрупп.

В ходе отчетно-выборных парторганизаций избраны 129 комиссий по контролю хозяйственной деятельности администрации. В составе комиссий — 610 членов КПСС.

Отчеты и выборы в партийных организациях проходили организованно, на высоком идеальном уровне. Коммунисты проявили большую активность, в своих выступлениях они анализировали работу по осуществлению решений XXIII съезда КПСС и последующих Пленумов ЦК партии. Докладчики и ораторы большое внимание уделяли проведению организаторской и идеологической работы среди трудящихся в связи с подготовкой и проведением 50-й годовщины Великого Октября и развертыванием социалистического соревнования в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Широко обсуждались вопросы, связанные с переходом на новую систему пла-

нирования и экономического стимулирования, внедрением научной организации труда, техническим прогрессом. Это прежде всего относится к партконференции коммунистов завода им. Ухтомского, партийным собраниям на Косинской трикотажной фабрике, заводах торгового машиностроения, «Монтажавтоматика», Люберецком электромеханическом, Малаховском экспериментальном и других.

В проведении отчетов и выборов имелись недостатки. В девятых партийных организациях допущен перенос партийных собраний по различным причинам. В партийных организациях стройуправлений была низкая явка коммунистов на отчетные собрания. Она составила всего 75 процентов.

Новым составам партийных комитетов и бюро нужно сейчас подвести и тщательно проанализировать итоги отчетно-выборной кампании, чтобы сделать из этих итогов соответствующие выводы, еще выше поднять боеспособность и боеспособность как своих организаций в целом, так и каждого коммуниста в отдельности.

Некоторые отчетно-выборные собрания во многом напоминали собой производственные совещания и хозяйственные актизы, на них говорили в основном о производственных вопросах и лишь мимоходом — о внутрипартийной жизни, воспитании коммунистов. Надо извлечь из этогоенный урок и в дальнейшем чаще выносить такие вопросы на обсуждение коммунистов.

На собраниях коммунисты высказали немало предложений и критических замечаний. Все такие замечания, касающиеся ГК КПСС, исполнкома горсовета, ГК

В ЭТОМ НОМЕРЕ:

- * Итоги отчетно-выборной кампании
- * Партийная жизнь
- * Герой жил в Косине
- * НОТ — на селе
- * Спортивные вести

В СТРАНЕ
ЛЮБИМОЙ



Суровая Якутия, половина территории которой находится за Северным полюсом, крутом, по числу долголетних жителей занимает второе место в Советском Союзе после Кавказа. Якуты-долгожители сохраняют отменное здоровье, бодры. Павлу Григорьевичу Топоркову скоро исполнится сто лет, но он еще полон сил и энергии.

П. Г. Топорков родился и жил в алданской тайге, занимался охотой, добывал золото. Сейчас государство выплачивает долгожителю пенсию.

На снимке: П. Г. Топорков с женой дома.

Начался СЕВ

На юге Таджикистана стоят теплые, солнечные дни. Лишь по ночам верхний слой почвы прихватывает легкий мороз. Через час-другой после восхода солнца земля вновь отходит, и хозяйства приступают к полевым работам. Многие колхозы и совхозы сеют пшеницу, ячмень и бобовые.

Пятилетку — досрочно!

Быстрее и легче

С первых дней третьего года пятилетки в сборочном цехе Люберецкого завода торгового машиностроения начали осваивать новую операцию. До этого на потоке при сборке холодильного прилавка «Пингвин» облицовку крепили винтами, теперь здесь будет применяться сварка. Новая операция повысит производительность труда и облегчит труд рабочих.

Комсомолка Раиса Солдатенкова пришла на Косинскую трикотажную фабрику полгода назад. Она старательна и дисциплинирована, осваивает сейчас недавнюю профессию резака. Сложные детали, которые она выкраивает, — только отличного качества.

На снимке: Раиса Солдатенкова за работой.

Фото А. Огрызкова.

Экономия — 3,5 миллиона киловатт-часов

Подведены итоги социалистического соревнования, развернувшегося на ТЭЦ-22 в юбилейном году. Здесь намного снизили расходы условного топлива. Вместо 360,7 грамма на один киловатт-час, как

Добрая служба щитов

Под толстым снежным покровом отыхает земля Щилинской бригады. А в накоплении зимней влаги хорошую услугу оказывают щиты. Их, правда, установили дорожники, чтобы уберечь от заносов дорогу. Щиты исправно несут свою двойную службу — спасают дорожную магистраль от снега и накапливают его на полях

предусмотрено планом, расходовали 360,2. В результате сэкономлено более 4 тысяч тонн топлива.

Снижено также потребление электроэнергии на собственные нужды. В течение года сэкономили 3,5 миллиона киловатт-часов электроэнергии. Этого количества вполне достаточно для освещения Люберец в течение трех недель.

Для промывки теплиц

Рационализаторы совхоза «Марфино» сконструировали электрощетку для промывки стеклянной кровли теплиц. Суточная производительность ее 240—250 кв. метров. Электрощетка заменила труд шести рабочих.



Каждое занятие вызывает интерес

Александр Иванович Палеха, работая на заводе «Пластмасс», без отрыва от производства окончил заочный машиностроительный техникум. Получив нужное техническое образование, он сейчас успешно справляется с обязанностями старшего мастера опытно-экспериментального цеха.

Не менее памятным был в жизни молодого специалиста год 1966-й. Коммунисты парторганизации единодушно приняли его из кандидатов в члены КПСС. Тогда же встал вопрос о партийном поручении.

— А что, если возложить на Александра Ивановича обязанности пропагандиста? — предложили члены партбюро. — Человек он грамотный, дисциплинированный, да и подход к людям у него есть.

На этом и остановились. Молодой коммунист по-партийному воспринял ответственное поручение. С тех пор А. И. Палеха является пропагандистом. Сначала руководил начальной политшколой. Первое время нелегко было для коммуниста войти в контакт со слушателями, добиться того, чтобы они признали его как руководителя, увидели в нем авторитетного товарища, способного донести до них идеи марксизма-ленинизма.

Шло время. День ото дня Александр Иванович настойчиво познавал формы и методы ведения занятий, упорно готовился к ним, зная, что без этого нельзя увлечь слушателей, привить им вкус к изучаемым материалам. Так незаметно в заботах, в творческих исканиях закончился первый учебный год.

Итоги были неплохие. Слушатели, успешно закончив учебную программу, единодушно высказали желание продолжать учебу в среднем звене марксистско-ленинского образования.

В новом учебном году А. И. Палеха стал руководить школой основ марксизма-ленинизма первого года обучения. На занятия приходят рабочие ведущих профессий — слесарии, токари, наладчики. Из них более 20 членов партии, которые считают своей обязанностью все сторонне овладевать теорией и практикой коммунистического строительства.

«АГИТАТОР»

Вышел в свет очередной номер журнала ЦК КПСС «Агитатор». Его главная тема — предстоящее 50-летие Вооруженных Сил СССР. Этой знаменательной дате посвящены передовая статья «Армия народа, армия революции», материалы в помощь докладчикам и лекторам.

Под рубрикой «Политическая учеба» публикуются теоретическая статья В. Маркова «Воспитание интернационализма, верность дружбе народов».

День лектора

В пятницу, 19 января с. г., в малом зале ГК КПСС состоится день лектора.

Повестка дня:

С 14 час. до 15 час. — О поездке на Всемирную выставку в Монреаль (Канада) с показом цветного кинофильма. (Лектор гл. инженер коврового комбината В.С. Курочкин).

С 15 до 17 час.—Международное положение СССР. (Лектор Московской областной организации общества «Знание» Д. С. Захаров).

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

18 января 1968 г.

№ 10 (9563)

Как сделать занятие интересным, доходчивым?

Отвечая на поставленный вопрос, Александр Иванович отдает предпочтение хорошей подготовке.

— За один-два присеста не изучишь тему, — говорит он. — Не секрет, что поверхностное, неглубокое изложение материалов не устраивает слушателей, снижает их интерес к учебе.

Рассказы о пропагандистах

Александр Иванович готовится к занятиям, не жалея времени, читает и обдумывает все материалы темы, не относит подготовку на последние дни.

Правильно планируя время, я успеваю прочитать материал из учебников, лекции по истории КПСС, дополнительно ознакомиться со статьями и консультациями, опубликованными в журналах «Политическое самообразование», «Коммунист», просмотреть имеющиеся у меня конспекты по работам В. И. Ленина, — говорит пропагандист.

Он составляет конспект, но очень краткий, включая в него в основном лишь цифровые материалы, хронологические даты. Излагает тему не по написанному, а своими словами. Это куда доходчивее, убедительнее. Пусть не всегда гладко построена фраза, пусть где-то говорится, все же получается намного лучше, чем когда пропагандист говорит гладкими фразами, не отрываясь от конспекта.

К 50-летию Вооруженных Сил СССР

Сподвижник прославленного разведчика

6. КОГДА советские войска стали приближаться к Ровно и началась эвакуация гитлеровской «столицы» Украины, сердца партизан наполнилось счастьем. Увидеть, обнять своих — этим жили, ежеминутно рискуя жизнью, это грезилось в тревожных снах. Но отряд решил тоже «отступать» на запад, чтобы проводить гитлеровцев как можно дальше, хотя бы до западных границ страны и нанести возможно больше потерь. И командование решило перебазировать отряд в район Львова.

Вместе с Николаем Кузнецовым и Николаем Струтинским Дмитрий Лисейкин был направлен в Ровно. Одним они должны были передать приказ оставаться в городе до вступления частей Красной Армии, чтобы, так, сказать, передать власть из рук в руки, другим — немедленно прибыть в отряд, третьим — «эвакуироваться» вместе с фашистами во Львов. С последними нужно было договориться о месте.

(Окончание. Начало см. в № 9 от 17 января 1968 г.)

Излагая тему с помощью кратких рабочих записей, пропагандист время от времени обращается к слушателям с вопросом, видят, как они реагируют на рассказ, понимают его или нет. И если что-то не совсем ясно, а это сразу покажет выражение лиц слушателей, снова возвращается к только что высказанному положению, дополнительно разъясняет его.

И еще весьма существенное замечание. Ведя собеседование, Александр Иванович старается привлечь больше слушателей к выступлениям. С этой целью он часто из основных вопросов выделяет дополнительные, тем самым вызывая слушателей на обмен мнениями о прочитанном. Опираясь на более сильных слушателей, одновременно не оставляет без внимания менее подготовленных товарищей, стараясь таким образом вызвать их на обмен мнениями в порядке дополнения друг друга по самым разнообразным вопросам.

У пропагандиста стало правилом после занятия делать краткий обзор международных событий, рассказывать о политической и трудовой жизни в нашей стране, насыщенных задачах родного предприятия.

Пропагандист с чувством удовлетворения произносит имена В. Кузнецова, С. Зимова, А. Липатцева, А. Захарова и других, активно участвующих в собеседованиях. Он доволен тем, что многие слушатели, вооружая себя знаниями основ марксизма-ленинизма, показывают пример на производстве, являются ударниками коммунистического труда.

Д. СЕРПОВ.

НАШ КАЛЕНДАРЬ

18 января исполняется 25 лет со дня успешного завершения войсками Ленинградского и Волховского фронтов операции по прорыву блокады Ленинграда. В сентябре 1941 года немецко-фашистские войска замкнули кольцо блокады вокруг Ленинграда. Не сумев овладеть городом штурмом, они решили задушить его защитников голодом, зверски бомбардировками разрушить Ленинград — колыбель Октябрьской революции. Жестокие страдания пришло перенести его жителям, но осажденный Ленинград стоял несокрушимой крепостью. В конце ноября 1941 года по льду Ладожского озера была проложена военно-автомобильная дорога, названная «дорогой жизни». В июне 1942 года фронт и город получили первые тонны горючего по трубопроводу, проложенному по дну Ладожского озера. Однако этого было совершенно недостаточно, чтобы обеспечить потребности войск и населения. 18 января 1943 года соединились войска Ленинградского и Волховского фронтов. Блокада Ленинграда была прорвана.

Протест советской общественности

Союз советских обществ дружбы и Общество советско-вьетнамской дружбы направили Центральному Комитету Национального фронта освобождения Южного Вьетнама телеграмму, в которой от имени широких кругов советской общественности решительно протестуют против чудовищных злодействий США на вьетнамской земле, выражают братскую солидарность с борьбой вьетнамского народа.

Сообщения, поступающие из Южного Вьетнама, говорится в телеграмме, еще раз подтверждают факт применения американской военщины ядовитых газов и отправляющих веществ в целях массового уничтожения мирного населения.

Представители советской общественности подчеркивают в своей телеграмме, что американским агрессорам не уйти от ответа за совершенные ими злодействия.

Александру Безыменскому — 70 лет

Сегодня исполняется 70 лет со дня рождения Александра Ильича Безыменского. Произведениями 20-х годов, посвященными комсомолу (поэма «Комсомолия», стихотворения «Молодая гвардия» и др.), он вошел в литературу как комсомольский поэт. А. И. Безыменский — участник первых съездов комсомола, был членом ЦК ВЛКСМ первого съезда, он член КПСС с 1916 года. В книге воспоминаний А. И. Безыменский рассказал о двух встречах комсомольцев с В. И. Лениным. Позже продолжает выступать в печати с поэтическими произведениями.



На снимке: А. И. Безыменский беседует с молодыми комсомольцами.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

«Почему в накладе покупатель?»

Так называлось письмо, опубликованное в № 183 «Люберецкой правды». В нем говорилось о том, что в магазине № 40 покупатель А. Мухин был продан стиральная машина марки СШР-1,5 плохого качества.

Как сообщил нам инспектор продторга т. Андреевцев, машина заменена на новую.

«А зима стучит в окно»

Так называлось письмо, опубликованное в № 164 «Люберецкой правды». В нем говорилось о том, что станция перекачки 17-го квартала плохо подготовлена к зиме.

Начальник управления водопроводно-канализационного хозяйства И. Воробьев ответил редакции, что все замечания, указанные в заметке, устраниены, за исключением тех, которые требуют капитального ремонта. Канализационная насосная станция в 17-м квартале города включена в план капитального ремонта 1968 года.

Частичная заготовка топлива и топка котла операторами и машинистами предусмотрены трудовым договором.



На снимке: раздача анкет при приеме в Красную Армию. 1918 г.



На снимке: передовики сельскохозяйственного производства (слева направо) бригадир колхоза им. Дзержинского М. П. Соловьева, делярка колхоза им. Ленина Л. М. Лопухова, работница совхоза им. Горького М. А. Шичкина и начальник цеха Томилинской птицефабрики Л. И. Соловьева.

Фото В. Гапонова.

НОТ—в производство

ОДНО из средств быстрого подъема тепличного хозяйства — это специализация.

«Марфино» — узко специализированное хозяйство. У нас ликвидированы экономически не оправдавшие себя животноводческие отделения и овощеводство открытого грунта.

Выпуск теплично-парниковой продукции сразу подскочил. Мы стали производить до 21,706 ц овощей — на пять тысяч больше, чем было до ликвидации отделений. А вот как это сказалось на экономике. Доход хозяйства вырос до 582,3 тыс. рублей, а раньше он ограничивался 356,1 тыс. руб. Себестоимость тепличных овощей снизилась.

На каждый затраченный рубль получено прибыли около 60 коп. Процент рентабельности совхоза в 1966 году вырос на 52,9 проц. Высокая рентабельность производства позволила совхозу резко улучшить быт рабочих. В совхозе успешно решен жилищный вопрос.

Чем обуславливается высокая рентабельность работы совхоза? Прежде всего высокой урожайностью культур. Урожай огурцов с одного кв. метра составил 20,1 кг, помидоров — 9,6 кг. Но это, безусловно, не главное, главное — выход овощей в ранние сроки. На 21 июля в прошлом году, когда цена на овощи стояла высокая, мы сдали 1473,3 т овощей, в том числе огурцов — 465,4 т. Общая сумма, полученная от реализации овощей за пять месяцев, составила 1104,3, или 66,8 проц. к годовому плану.

Чтобы получить ранний выход решающих в экономике культур, совхоз осуществляет ряд мероприятий. Это промывка кровли моющими средствами, электроподсвечивание рассады по 12 часов в сутки, подкормка огурцов и помидоров углекислотой, минеральными удобрениями, содержащими микрозлементы, высадка рассады на высокие гряды и рыхлые грунты.

Вот какой был у нас урожай по месяцам: в марте — 1,4 кг с 1 кв. метра, апреле — 2,8 кг, в мае — 4,1 кг. Урожай в апреле 2,8 кг равен по цене 10 кг на 1 июня!

Немаловажную роль в повышении рентабельности совхоза играет и качество реализованных овощей. За год стандартная продукция по огурцам и луку составила 97 проц. по помидорам — 92.

Зимние теплицы используются весьма интенсивно. Разрывы между ними занимаются для под зимней посадки лука. С них собираем по два урожая за вегетацию. Рентабельность зимних теплиц у нас в 2,5 раза выше весенних.

Повышение эффективности производства, снижение себестоимости овощной продукции немыслимы без сокращения затрат рабочей силы. За последние 5 лет у нас резко сокращена численность рабочей силы, а затраты труда на центнер снизились с 2,81 до 1,8 человека-дня.

Рост производительности труда происходил на основе лучшей организации и совершенствования

труда рабочих, внедрения механизации трудоемких процессов.

Остановимся на них. Внутрихозяйственная организация и структура производства у нас длительное время строились на цеховом принципе. В совхозе существовали три растениеводческих цеха: тепличный, парниковый, открытый грунт. Начальники цехов были агрономами с высшим и средним сельскохозяйственным образованием. В своем подчинении они имели бригади-

ров. Практика показала явную нецелесообразность цеховой структуры производства. Она призначала роль бригадиров, усложнила разрешение оперативных производственных вопросов, не создавала условий для оптимальному использованию знаний и опыта агрономического персонала. У нас упразднены цехи, и вся производ-

ственная и агрономическая работа перенесена в бригады.

В отличие от других хозяйств в «Марфино» созданы три укрупненные тепличные бригады с объемом производства в каждой из них около 20 тыс. кв. метров теплиц. Во главе бригад поставлены квалифицированные бригадиры. Чтобы лучше использовать знания и опыт специалистов, отводят их от мелких технических обязанностей (сдача и перевозка продукции, выдача инвентаря и материалов, замер произведенной работы и другие), в бригадах установлены менее оплачиваемые штатные должности электрокарциков — пом. бригадиров (ставка у них на 30 проц. ниже ставки бригадиров). Внутри бригад созданы основные звенья. Кроме того, во всех бригадах имеется по одному подсобному звену, в обязанности которого входят обработка и выращивание овощей на межтепличных участках и в соединительных коридорах, доставка в теплицы навоза.

Производственная нагрузка на одного рабочего рассчитана по технически обоснованным нормам, отражающим уровень производительности передовых тепличных мастеров. Так, по уходу за огурцами нагрузка на одного рабочего принята в зависимости от типов теплиц и сложности их обслуживания: в крупногабаритных ангарных грунтовых теплицах — 500 кв. метров, в ангарной небольшой размара — 550 кв. метров; в теплицах при выращивании на искусственных средах (гравий, керамзит и др.) — 700 кв. метров. Основные технологические операции — выращивание рассады, завоз навоза и гру-

нтов, смена почв, борьба с вредителями и болезнями культур, — закреплены за рабочими.

В отличие от большинства тепличных хозяйств защита растений от болезней и вредителей у нас осуществляется специализированным звеном. С созданием такого звена значительно улучшилась профилактика культур.

Своевременно проводим мероприятия по ликвидации вредителей и болезней. Более рационально используем аппаратуру и механизмы, применяемые по защите растений. Кроме того, легче обеспечить контроль за соблюдением санитарно-гигиенических требований и личной гигиены рабочих, за правильным применением и хранением ядохимикатов. Специализированное звено по защите рас-

тений возглавляет агроном-энтомолог высшей квалификации.

Чтобы обеспечить высокое качество и эффективность защитных мероприятий, труд рабочих этого звена оплачивается, как и тепличных мастеров, в зависимости от количества выращиваемой продукции.

После реорганизации мы занялись изучением того, как используется рабочее время на каждом рабочем месте. Провели хронометраж отдельных трудовых процессов. Он показал, что наибольшая трудоемкая работа в теплицах по уходу за огурцами — это формирование растений, обрезка неплодоносящих побегов и желтого листа, подвязка растений. Положим, без этих работ обойтись нельзя, хотя упростить их можно. В частности, чтобы избежать огромных затрат труда на принципиальные побеги огурцов и удаление неплодоносящих отпетков, необходимо провести углубленную селекционную работу с существующими короткоплодными сортами огурцов.

В 1966 году в производственных условиях мы заложили опыты по выращиванию огурцов без подкормки их коровяком. В теплице мастера А. Юдаевой за вегетацию продолжительностью в 9 месяцев без единой подкормки навозом был получен высокий урожай огурцов — 27 кг с кв. метра. Общие затраты по уходу за культурой за счет ликвидации подкормок снизились на 215 руб.

Надо полагать, что на тепличных почвах, богатых гумусом, при основной заправке (перел высадкой рассады) навозом (20—30 кг на 1 кв. метр) необходимость в подкормке органическими удо-

ЖДУТ ДЕТАЛЕЙ

Что мешает ремонту техники

Работники племзавода «Петровское» приняли повышенные социалистические обязательства на третий год пятилетки. Существо их сводится к тому, чтобы значительно повысить урожайность зерновых, кормовых, овощных культур и картофеля.

Стремясь с честью выполнить свои обязательства, они широко развернули подготовку к весеннему севу. На первом плане работы петровцев — это ремонт сельскохозяйственной техники. Они поставили на линейку готовности 24 трактора, что составляет больше 50 процентов плана.

Механизаторы спешат также быстрее привести в исправное состояние почвообрабатываю-

щие и посевные машины.

Но все же петровские механизаторы не совсем довольны результатами своего труда. Они могли бы больше отремонтировать машин, если бы не тормозили их работу работники Люберецкого объединения Сельхозтехники.

А претензии к ним серьезные и довольно основательные. Ремонт девяти тракторов ДТ-75 задерживается из-за отсутствия многих деталей, как например тормозных шкивов, лент и других запасных частей.

Инженерно-технические работники племзавода «Петровское» не один раз давали заявки в объединение Сельхозтехники на детали, но

все остается без перемен. Петровцы получают один ответ: «Ждите, скоро будет...».

Но всем известно, что пустыми словами трактор не отремонтируют. Пора понять управляющему Сельхозтехники т. Ревуцкому, что время не терпит. Для петровских земледельцев сейчас дорог каждый день.

А. МИХАИЛОВ.

По следам

неопубликованных писем

Жильцы дома № 4 по Шевченко улице в Малаховке сообщили в газету о том, что уже несколько лет продолжаются их хлопоты по поводу благоустройства дома. Руководители Люберецкого райпотребсоюза, которому принадлежит дом, тт. Чубаров и Гершензон обещали жильцам провести газ, водопровод, центральное отопление, сделать необходимый ремонт. Однако обещаний своих не выполняют.

Письмо было направлено в МОСПО.

ОТВЕЧАЕТ П. КАЛЫКОВ, ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДЕТЕЛЯ ПРАВЛЕНИЯ МОСПО. Факты, указанные в письме жильцов, подтверждены и были специально обсуждены на заседании правления МОСПО.

Правление МОСПО обязало Люберецкий райпотребсоюз (тт. Чубарова и Гершензона) и управление Малаховского ПОСПО (т. Березовского) приступить к строительству котельной.

Обеспечить получение в Мосгражданпроекте технической документации на газификацию жилого дома и представить ее в ОКС МОСПО на утверждение.

Разместить заказ в проектной организации на изготовление технической документации на наружный водопровод и канализацию с учетом разрабатываемого проекта: привязки поселкового кинотеатра.

Работы по устройству центрального отопления и газификации жилого дома закончить к 1 июля 1968 года, а присоединение к водопроводным и канализационным сетям — к моменту завершения строительства наружных сетей кинотеатра.

В настоящий момент проведен поддерживающий ремонт дома: отремонтирована крыша, сделана отмостка для предохранения фундамента от дождевой воды и др. Составлены и утверждены сметы на газификацию дома и строительство котельной.

Гр. Каширин написала в газету, что продавец кондитерского отдела магазина № 61 Сорокина нарушает правила торговли: недовешивает, грубит.

Как сообщил нам и. о. директора райпищеторга Г. Киктенко, факт подтвержден. Приказом по тorgу продавцу Сорокиной объявлен выговор. Зав. булочной М. Большухиной предложено усилить контроль за работой продавца и устранить другие недостатки в работе магазина.

Книга жалоб и предложений вывешена на видном месте.

Во второй половине января в магазине № 1 будет проведена конференция покупателей.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

18 января 1968 г.
№ 10 (9563) 3 стр.

День большого хоккея

Воскресный день 14 января можно по праву назвать днем большого хоккея. С утра и до позднего вечера стадион поселка им. Дзержинского был заполнен зрителями. Здесь состоялись игры на первенство Московской области по хоккею с мячом и хоккею с шайбой.

</